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  (Puissance de signal) : l'intensité du signal sans fil reçu : 

point seul = 25 %, point + une onde = 50 %, point + deux ondes = 75 %, point 

+ trois ondes = 100 %.
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 Cliquez sur OK.

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 Cliquez sur OK à l'écran Wi-Fi Protected Setup de l'amplificateur dans les 

deux minutes qui suivent. 
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  (Puissance de signal) : l'intensité du signal sans fil reçu : point 

seul = 25 %, point + une onde = 50 %, point + deux ondes = 75 %, point + trois 

ondes = 100 %.

 

 



 

 

 



 

 

 



Rev A00

http://support.linksys.com/en-us/license
http://support.linksys.com/en-us/gplcodecenter

	EN-English
	FR-Francais (Canada)



